

## Llevaba casi un millón de pesetas escondido en los senos

ANDRES CARDENAS. Granada

A casi un millón de pesetas asciende la cifra descubierta en los senos de una mujer que fue atendida por lesiones al caer de un árbol cuando intentaba atrapar a su canario, que había escapado.

El pasado sábado María Aragón Jiménez, apodada «Mariquilla la Loba», observó cómo su canario escapaba de casa, y decidió ir en su captura. Como viera que el pájaro se posaba en la rama de un árbol, María decidió seguirlo y se subió detrás, cayendo poco después al suelo en estado inconsciente. Una joven que pasaba por el lugar vio el cuerpo y avisó a los vecinos, que acudieron a socorrerla, trasladándola inmediatamente a un centro sanitario, donde se encontró entre los senos de la mujer una talega que contenía casi un millón de pesetas en billetes tan gastados que algunos son inservibles por haberse borrado la numeración.

María Aragón, de cuarenta años, vive incomunicada de la sociedad en Pago de Cerval, una cortijada próxima a la localidad granadina de Almuñécar, que carece de luz, agua y cualquier otro tipo de comodidades.

### Murió por una paliza

EFE. Granada

La niña de tres años Belén González Ortiz murió a consecuencia de una paliza, según el resultado de la autopsia dado a conocer ayer por el Juzgado número uno de Granada.

La madre de la niña, María de los Angeles González Ortiz, continúa detenida como presunta autora de malos tratos a su hija.

Belén González fue ingresada el viernes día 5 en la Residencia Sanitaria de Granada, donde se le diagnosticó muerte cerebral, ya que el electroencefalograma daba una línea isoelectrica plana continua, falleciendo el lunes siguiente.

Fuentes de la Residencia Sanitaria informaron que Belén presentaba numerosos hematomas, por lo que se pensó que había recibido una brutal paliza.

Belén González era la mayor de los tres hijos de María Angeles, quien, al parecer, ejerce la prostitución y es alcohólica.

### 65 intoxicados en una piscina de Ciudad Real

EFE. Ciudad Real

Más de sesenta y cinco personas se intoxicaron en la piscina de tiempo libre, propiedad de la Diputación Provincial de Ciudad Real a consecuencia de una emanación de clorogás.

En la Residencia de la Seguridad Social fueron atendidas poco después del acci-

dente cincuenta personas, tres de ellas niños entre los tres y seis años, uno de ellos con signos de broncoespasmo.

Otros dieciséis accidentados ingresaron en el Hospital Provincial y quince fueron enviados a su casa tras haber sido atendidos.

El encargado general de la piscina manifestó que la causa de la intoxicación fue, posiblemente, una bolsa de clorogás que se habría quedado en el tubo que hay entre los filtros de la depuradora y la piscina. El agua, al poner en funcionamiento el sistema de depuración, arrojó esta bolsa hacia la piscina.

### Nueva detención de la francesa que no paga sus comidas

EFE. Madrid

La ciudadana francesa Paulette Amilhat, de 53 años, ha sido detenida nuevamente al negarse a pagar una comida efectuada en un restaurante de la madrileña calle de Odonell, número 17.

En menos de diez días Paulette ha sido denunciada por estafa por los propietarios de tres restaurantes de Madrid, a quienes dijo que «fuesen a cobrar a la Embajada francesa» y esta es la sexta vez que es detenida por una denuncia de este tipo.

En Odonell, 17, el importe de la comida ascendió a 2.195 pesetas, aunque según el representante de dicho establecimiento esta mujer tiene con ellos una deuda de 20.000 pesetas.

Paulette Amilhat, que carece de documentación y medios de subsistencia vino a España a mediados del pasado mes de mayo, y según ella, pernocta en las salas de espera del Hospital Ramón y Cajal.

### Detenidos los atracadores del Casino de Alicante

EFE. Alicante

Cinco personas han sido detenidas por la policía, como presuntos implicados en el atraco del pasado día 8 al Casino Costa Blanca, donde se apoderaron de más de veinticuatro millones de pesetas.

Aunque no se han facilitado los nombres de los detenidos se sabe que uno de ellos era un guardia jurado de la empresa Essabe Express, que trabajaba en el casino y que los presuntos atracadores han sido detenidos dos en Galicia, uno en Madrid y otro en Valencia.

La impresión de los investigadores, cuyas diligencias han sido realizadas con el mayor sigilo, es que se trataba de auténticos profesionales, que conocían la actividad del casino y que, incluso, contaban con algún informador sobre los sistemas de seguridad.

## Cuatro detenidos por robo de dos mil kilos de tendido eléctrico

REDACCION. Badajoz

La Guardia Civil ha detenido a los supuestos autores del robo de dos mil kilos de hilo de tendido eléctrico, por valor de 1.100.000 pesetas, en Santa Amalia.

Los detenidos son P.V.H., J.D.J., E.N.G., C. y A.G.S. y se han recuperado mil kilos del material sustraído.

En Fuente del Maestre, un muchacho de 16 años, disminuido mental, ha sido identificado como presunto autor del robo de siete cajas de enchufes eléctricos, un ventilador, un «comecocos» y un manojo de llaves, valorado todo en unas 10.000 pesetas.

El robo se produjo en un domicilio particular.

Se han recuperado el ventilador y los enchufes eléctricos.

### Millón y medio de pesetas, daños por un incendio

A causa de un incendio en la finca «La Rabija», de Oliva de la Fromntera, se han quemado una máquina trilladora, un remolque, 30 fanegas de avena recolectada y una hectárea de trigo en pie, todo ello valorado en un millón y medio de pesetas.

La causa probable del

sinistro fue una chispa desprendida del escape del tractor acoplado a la trilladora.

Participaron en la extinción del fuego unos 300 vecinos de la localidad, así como fuerzas de la Guardia Civil. En la demarcación de Gévora, se originó un incendio en las fincas «Las Carboneras» y «Alameda de Sagrajas». Ardieron unas 15 hectáreas de pastizales. En la extinción participaron bomberos de Badajoz, personal de ICONA y fuerzas de la Guardia Civil de Gévora y Valdeobótoa.

### A un portugués le hurtan la maleta

Un súbdito portugués ha denunciado en la Comisaría de Policía de Badajoz que, cuando se hallaba en un bar próximo a Puerta Palmas, le hurtaron la maleta, que contenía 30.000 pesetas, 20.000 escudos portugueses y documentación personal.

También en la capital, han sustraído en la Plaza de los Alféreces el ciclomotor «Puch», amarillo, licencia municipal 7811.

La Guardia Civil de Valdeobótoa ha recuperado un ciclomotor «Riej», rojo, sustraído en dicha localidad.

## Devuelven 70.000 pesetas encontradas en la calle, en Plasencia

DELEGACION. Plasencia

Un hecho poco usual se produjo ayer en la ciudad: una anciana cuyo nombre no hemos podido saber, perdió en la calle, por la zona del Rosal de Ayala, dos cartillas de ahorro de la Caja de Ahorros de Plasencia y 70.000 pesetas en dinero. La pena y el disgusto se trocó en alegría cuando fue requerida en la sucursal urbana núm. 4 de dicha entidad, lugar en el que doña Adoración Sánchuz Rodríguez había entregado las cartillas y el dinero que encontró en la vía pública.

### A disposición judicial dos individuos

Pasaron a disposición judicial Francisco Javier Cáceres Hernández y Carlos García Salor por el robo cometido en el bar Elyma, del que se llevaron aparatos musicales que han sido recuperados.

José Luis Rodríguez Acevedo denunció la sustracción de un radio-casete «Sanyo» y otro portátil de la misma marca, los cuales tenía en el interior del Seat-132 CC-8407-B, al cual le rompieron un cristal para efectuar el robo.

El total de lo sustraído se cifró en 18.000 pesetas.

Juan Paiva Colchón denunció la sustracción de un radio-casete del coche de su propiedad matrícula CC-2713-E, al que rompieron las

lunas. El aparato fué valorado en 18.000 pesetas.

Julián Vicente Sancho denunció la sustracción de dos espejos retrovisores del vehículo de su propiedad que tenía aparcado en la vía pública.

### Incendio sin consecuencias graves

A las seis de la madrugada de ayer se produjo un incendio en la finca «Cerdeño», próxima a la ciudad, en la que se quemaron unas tres hectáreas de pasto seco. El incendio, en cuya extinción trabajaron los Bomberos, la Policía Municipal y Nacional, quedó sofocado a eso de las siete de la mañana. Los daños materiales ocasionados con tal motivo han sido insignificantes.

### Los incendios continúan en la capital y provincia

REDACCION. Cáceres

Los incendios continúan en nuestra provincia y en los propios alrededores de la capital, donde en las proximidades del río Guadiloba, lugar conocido por «Casa Pintada», hay rastros de ardiendo hace casi dos días, así como algún olivar de la zona de la Montaña. La propia Policía Municipal, hubo de intervenir en la extinción de pastos que ardían en «El Rodeo» a la altura de la ciudad deportiva,

sin necesidad de avisar al parque de bomberos, que atiende a los fuegos de mayor importancia y no puede dar más de sí en su actividad.

### Fuegos en domicilios

En la capital, en el piso primero izquierda de la casa número 9 de la Avenida de la Montaña, cuyo propietario, Guillermo Collazos Pérez y su familia se encuentran de vacaciones, se produjo un incendio que se inició en el recibidor cuyo mobiliario quedó totalmente destruido, biblioteca, sillones, televisor, etc. Como todas las puertas de las distintas piezas estaban cerradas, ellos evitó que el fuego se propagara al resto de las viviendas. Intervino en la extinción el parque de bomberos.

En Casar de Miajadas se produjo un incendio en el domicilio de Juan Hidalgo García, en cuya extinción intervino el alcalde con fuerzas de la Guardia Civil y 12 personas del pueblo. El inmueble es propiedad de IRYDA y las pérdidas se han valorado en unas 400.000 pesetas.

### Otros incendios

En la finca denominada «Miras de Merino» del término de Alcántara, propiedad del vecino de Brozas Julián Blanco González, se produjo

un incendio en el que ardieron 24 hectáreas de monte bajo y pastos, así como una cosechadora que se encontraba en la finca, valorándose los daños en 2.154.000 pesetas. Intervino en la extinción la Guardia Civil y vecinos del pueblo, con 4 tractores, logrando dominarlo a las 22,30 horas.

El vecino de la localidad de Valverde del Fresno, Antonio Roque Tarro, denunció ante la Guardia Civil de dicho pueblo, que autores desconocidos le habían quemado trigo en rama, por un valor de 40.000 pesetas.

### Otras denuncias

Aparte de los incendios, en el puesto de la Guardia Civil de Jarandilla de la Vera, María de las Maravillas Santos Tapia, vecina de Salamanca, que se encontraba haciendo «camping» en el lugar conocido por «El Veneno», del término de Losar de la Vera, denunció que de allí, autores desconocidos, le habían robado: la tienda de campaña, dos mochilas, unas botas de deportes, un bañador de señora, dos sacos de dormir, una colchoneta de camping y 10.300 pesetas en metálico, valorando todo lo robado en unas 48.500 pesetas.

En Cáceres capital, Prudencio Jiménez Barrantes denunció el robo de la rueda trasera de su vehículo.

## JOFEMAR - Andalucía

EMPRESA LIDER EN EL MERCADO

### NECESITA VENDEDORES

para las provincias de Huelva, Granada y Badajoz

Concedores ramo hostelería - Vehículo propio - Sueldo, comisión, S.S. en R.E.

Interesados llamar al teléfono 953-502099 - 953-502110. Viernes de 10 a 12. Preguntar Sr. Chamorro

## ANUNCIO

El Ayuntamiento de Navalvillar de Pela subasta 22 solares. Información, en el Ayuntamiento, días hábiles de 10 a 14 horas.

Navalvillar de Pela, 18 de junio de 1985.—El Alcalde (firmado): Juan Pedro Arroyo Fernández.